



## ПОСАДКА ТА ВИРОЩУВАННЯ ПЛОДОВИХ ДЕРЕВ У САДУ



**Плодові дерева** - це багато різних видів з усього світу. В кліматі, що охоплює територію України, яблуні, груші, вишні, абрикоси та сливи є найбільш популярними. Перелічені види, крім того, що дають смачні плоди, також характеризуються незаперечними естетичними цінностями у період цвітіння. Вирощувати плодові дерева можна самостійно, ця інструкція допоможе у цьому.

### Як посадити саджанці плодових дерев?

**Посадка восени.** Найкраща дата посадки більшості плодових дерев. В цей період більше немає ризику посухи, а в глибоких шарах ґрунту є достатня вологість. Посаджена молода плодова рослина має хороші шанси закріпитися у ґрунті та відновити кореневу систему ще до настання зими. Навесні саджанець буде ідеально підготовлений для початку вегетації.

**Посадка навесні.** Нектарин, фундук, персик та інші види теплолюбних плодових рослин чутливі до низьких температур, тому навесні ризик замерзання посаженого дерева однозначно нижчий, але саджанцю може знадобитись більше часу для вкорінення.

Якщо ми хочемо отримувати добре забарвлені та смачні плоди в оптимальний час, ми повинні перш за все пам'ятати, що плодові дерева потребують сонячного місця. При посадці плодових дерев субстрат необхідно правильно підібрати або підготувати, так більшість плодових дерев ростуть на добре дренованому, багатому гумусом і помірно-вологодному ґрунті.

Фруктові дерева та кущі висаджують рядами. Відстань між рядами дерев змінюється і залежить від того, яку підщепу має наше дерево, який у нас сорт і яка сила росту цього виду дерева. Звичайні плодові дерева садять на відстані 5-6 м, а карликові - 2-3 м. Дотримання відстані - це важлива умова, оскільки дерева, посаджені дуже близько, не матимуть оптимального доступу до світла, що безпосередньо впливатиме на спотворення їх крони і зменшить плодоношення в майбутньому.

Незалежно від того, яке плодове дерево ми обрали, ми повинні належним чином підготувати ямку, в яку будемо садити дерево. Її необхідно робити трішки більшою за кореневу систему дерева. Зазвичай достатньо викопати яму діаметром 40-60 см. При необхідності розплутайте коріння і вільно заповніть ним всю викопану яму. Засипте землею і полийте рослину.

### Догляд за саджанцями плодових дерев після посадки

Обрізка плодових дерев важлива як під час розвитку рослини, так і відразу після посадки. Завдяки обрізці дерев ми отримуємо більші плоди та рясніші врожаї.

Обрізання проводиться різними способами. Ви можете відрегулювати форму, видалити непотрібні однорічні прирости та обрізати гілки, що ростуть вниз, горизонтально, або до центру крони. Обрізання завжди слід робити приблизно на 3-4 мм вище бруньки. Після обрізання в саду залишається лише подбати про інші аспекти догляду – вчасний полив та боротьбу з шкідниками та хворобами.

Хвороби та шкідники, що вражають плодові дерева, поширюються дуже швидко. Найбільш небезпечними є грибкові захворювання. Профілактичне використання фунгіцидів та інсектицидів, які необхідно обрати для певного сорту дерев, запобігають появі хвороб та шкідників. Швидке нанесення правильно підбраного засобу дозволить мінімізувати втрати.



**ДОЛУЧАЙТЕСЬ ДО НАС У  
СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖАХ**

